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借　　　　方 貸　　　　方
勘　定　科　目 金　　　額 勘　定　科　目 金　　　額

1

2

3

4

5

2 20

仕 訳 日 計 表
平成01年4月2日

借　　方 元丁 勘 定 科 目 元丁 貸　　方

現 金
受 取 手 形
売 掛 金
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
未 払 金
借 入 金
売 上
受 取 手 数 料
仕 入
営 業 費
修 繕 費

計

No.1
（1）
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総 勘 定 元 帳

仕 入 勘 定

日付 摘　要 仕丁 借　方 貸　方 借
貸 残　高

売 掛 金 元 帳

A 得 意 先

日付 摘　要 仕丁 借　方 貸　方 借
貸 残　高

4 1 前 期 繰 越 3 17,600 借 17,600

3 20

損 益 計 算 書

費　　用 金　額 収　　益 金　額
期 首 商 品 棚 卸 高 売 上 高
当 期 商 品 仕 入 高 期 末 商 品 棚 卸 高
営 業 費
貸 倒 引 当 金 繰 入
減 価 償 却 費
支 払 利 息
当 期 純 利 益

計 計

貸 借 対 照 表

資　　産 金　　額 負債・純資産 金　　額
現 金 預 金 （　　　）支 払 手 形 （　　　）
受 取 手 形（　　　） 買 掛 金 （　　　）
売 掛 金（　　　） 借 入 金 （　　　）
貸 倒 引 当 金（　　　）（　　　）未 払 費 用 （　　　）
商 品 （　　　）資 本 金 （　　　）
前 払 費 用 （　　　）繰越利益剰余金 （　　　）
備 品（　　　）
減価償却累計額（　　　）

計 （　　　） 計 （　　　）

（2）

No.31

No.7

（3）
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　 材 　 料 　
期 首 有 高 （ 　 　 　 ）仕 掛 品 （ 　 　 　 ）
当 期 仕 入 （ 　 　 　 ）製 造 間 接 費 （ 　 　 　 ）

材 料 減 耗 損 （ 　 　 　 ）
期 末 有 高 （ 　 　 　 ）

（ 　 　 　 ） （ 　 　 　 ）

　 賃 　 金 　
当 期 支 払 額 （ 　 　 　 ）期 首 未 払 （ 　 　 　 ）
期 末 未 払 （ 　 　 　 ）仕 掛 品 （ 　 　 　 ）

製 造 間 接 費 （ 　 　 　 ）
（ 　 　 　 ） （ 　 　 　 ）

　 製 造 間 接 費 　
材 料 （ 　 　 　 ）仕 掛 品 （ 　 　 　 ）
賃 金 （ 　 　 　 ）
経 費 （ 　 　 　 ）

（ 　 　 　 ）（ 　 　 　 ）
（ 　 　 　 ） （ 　 　 　 ）

　 仕 掛 品 　
期 首 有 高 2,600 製 品 （ 　 　 　 ）
材 料 （ 　 　 　 ）期 末 有 高 2,900
賃 金 （ 　 　 　 ）
製 造 間 接 費 （ 　 　 　 ）

（ 　 　 　 ）

5 20

　　　 総 合 原 価 計 算 表 （単位：円）
内　訳 A材料費 B材料費 加工費 合　計

月初仕掛品
当 月 投 入

計
仕 損 品
月末仕掛品
完 成 品

完成品単価　＠（　　　　）円
　 当月売上総利益　（　　　　　）円
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借　　　　方 貸　　　　方
勘　定　科　目 金　　　額 勘　定　科　目 金　　　額
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥

円 円 円 円 円 円

⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

円 円 円 円 円 円
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3 20

損 益 計 算 書

勘　定　科　目 残 高 試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 預 金 1,500
受 取 手 形 7,800
売 掛 金 5,200
売買目的有価証券 4,300
繰 越 商 品 8,000
建 物 20,000
備 品 5,000
満期保有目的債券 2,900
株 式 交 付 費 720
支 払 手 形 6,500
買 掛 金 4,100
借 入 金 1,000
修 繕 引 当 金 200
貸 倒 引 当 金 180
建物減価償却累計額 11,250
備品減価償却累計額 3,200
資 本 金 20,000
資 本 準 備 金 500
繰越利益剰余金 400
売 上 71,700
有 価 証 券 利 息 170
仕 入 49,700
営 業 費 13,200
支 払 保 険 料 500
支 払 利 息 380

119,200 119,200
貸倒引当金（　　　）
有価証券評価（　）
棚 卸 減 耗 損
商 品 評 価 損
減 価 償 却 費

（　　   　）繰入
（　　  　）償却
（　　      　）金
（　　   　）利息
（　　　）保険料
当期純（　　　）
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借　　　　方 貸　　　　方
勘　定　科　目 金　　　額 勘　定　科　目 金　　　額

1

2

3

4

5

6

7

8
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（1）材料費
総 差 異（ ）円
価 格 差 異（ ）円
数 量 差 異（ ）円

（2）労務費
総 差 異（ ）円
賃 率 差 異（ ）円
作業時間差異（ ）円

（3）製造間接費
総 差 異（ ）円
予 算 差 異（ ）円
操 業 度 差 異（ ）円
能 率 差 異（ ）円

（注意）不利差異の場合は、金額の左側に△印を付すこと。
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残 高 試 算 表
平成○年5月31日

5月31日
残　高

5月中
取引合計

5月1日
残　高 勘定科目 5月1日

残　高
5月中

取引合計
5月31日
残　高

21,500 現 金
12,700 受 取 手 形
49,600 売 掛 金
5,000 未 収 金

14,300 繰 越 商 品
10,000 備 品

支 払 手 形 11,300
買 掛 金 34,300
未 払 金 9,200
預 り 金 300
借 入 金 5,000
資 本 金 40,000
売 上 66,500
受 取 地 代 1,500

49,800 仕 入
5,200 給 料

（ 　 　 　 ）
168,100 計 168,100

3 20

損 益 計 算 書

費　　用 金　　額 収　　益 金　　額
売 上 原 価 売 上 高
営 業 費 受 取 手 数 料
貸 倒 引 当 金 繰 入
減 価 償 却 費
有 価 証 券 評 価 損
支 払 利 息
当 期 純 利 益
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貸 借 対 照 表

資　　産 金　　額 負債・純資産 金　　額
現 金 預 金 支 払 手 形
受 取 手 形 買 掛 金
売 掛 金 （ 　 　 　 ）
売買目的有価証券 長 期 借 入 金
商 品 資 本 金
前 払 費 用 利 益 準 備 金
未 収 収 益 繰 越 利 益 剰 余 金
備 品

4 20

　 仕 掛 品 （単位：円）
月 初 有 高（� ）当 月 完 成 高（� ）
当月製造費用 月 末 有 高（� ）

材 料 費（� ）
加 工 費（� ）

（� ） （� ）

5 20

設 問 1 �　　　（　　　　　　　　）円

設 問 2 �　　　（　　　　　　　　）個

設 問 3 �　　　（　　　　　　　　）円

設 問 4 �　　　（　　　　　　　　）個

設 問 5 �　　　（　　　　　　　　）円
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1
　 仕 訳 日 計 表 　

平成○年7月2日 No.45

借　　方 元丁 勘 定 科 目 元丁 貸　　方

現 金
受 取 手 形
売 掛 金
未 収 金
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
未 払 金
売 上
受 取 家 賃

（ 　 　 　 　 ）
仕 入
営 業 費

計

2
総 勘 定 元 帳

　 売 掛 金 勘 定 3

日付 摘　要 元丁 借　方 貸　方 借
貸 残　高

7 1 前 月 繰 越 3 8,750 借 8,750

　 支払手形勘定 16

日付 摘　要 元丁 借　方 貸　方 借
貸 残　高

7 1 前 月 繰 越 3 4,100 貸 4,100
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3
買 掛 金 元 帳

仕入先　甲社 仕 1

日付 摘　要 元丁 借　方 貸　方 借
貸 残　高

7 1 前 月 繰 越 3 8,200 貸 8,200

　 仕入先　乙社 仕 2

日付 摘　要 元丁 借　方 貸　方 借
貸 残　高

7 1 前 月 繰 越 3 5,300 貸 5,300

　 仕入先　丙社 仕 3

日付 摘　要 元丁 借　方 貸　方 借
貸 残　高

7 1 前 月 繰 越 3 2,700 貸 2,700
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3 20

精 　 算 　 表

勘定科目 残高試算表 修正記入 損益計算書 貸借対照表
借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 預 金 2,080
受 取 手 形 3,880
売 掛 金 3,800
売買目的有価証券 9,900
繰 越 商 品 8,200
仮 払 金 620
建 物 50,000
備 品 20,000
建 設 仮 勘 定 5,000
満期保有目的債券 2,490
株 式 交 付 費 775
支 払 手 形 3,860
買 掛 金 2,800
未 払 金 140
借 入 金 2,000
貸 倒 引 当 金 350
建物減価償却累計額 20,700
備品減価償却累計額 8,000
退職給付引当金 1,600
資 本 金 60,000
資 本 準 備 金 2,000
繰越利益剰余金 500
売 上 63,100
有価証券利息 45
仕 入 37,000
営 業 費 13,285
給 料 7,900
貸 倒 損 失 120
支 払 利 息 45

165,095 165,095
貸倒引当金（　　　）
有価証券評価（　　　）
棚 卸 減 耗 損
商 品 評 価 損
減 価 償 却 費

（　　　）償却
（ 　 　 　 ）
（　　　）収益
（　　　）費用
（　　　）費用
当 期 純（　　　）
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　　　 製造原価報告書 （単位：円）
Ⅰ直接材料費 （ 　 ）
Ⅱ直接労務費 （ 　 ）
Ⅲ製造間接費 （ 　 ）

当期総製造費用 （ 　 ）
期首仕掛品棚卸高 （ 　 ）

計 （ 　 ）
期末仕掛品棚卸高 （ 　 ）
当期製品製造原価 （ 　 ）

　　　 損 益 計 算 書 （単位：円）
Ⅰ売 上 高 344,500
Ⅱ売 上 原 価

期首製品棚卸高 （　 � ）
当期製品製造原価 （　 � ）

計 （　 � ）
期末製品棚卸高 （　 � ）

差　引 （　 � ）
原 価 差 異 （　 � ）（� ）

売 上 総 利 益 （�  　）
Ⅲ販売費及び一般管理費

販 売 費 （　 � ）
一 般 管 理 費 （　 � ）（�  　）

営 業 利 益 （�  　）

5 20

　 仕 掛 品 　
月初仕掛品（� ）Ａ 製 品（� ）
当月材料費（� ）Ｂ 製 品（� ）
当月加工費（� ）Ｃ 製 品（� ）

月 末 仕 掛 品（� ）
（� ） （� ）

当月売上総利益　（　　　　　）円
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残 高 試 算 表
平成○年1月31日

借　　方
勘定科目

貸　　方
1月末残高 1月1日現在 1月1日現在 1月末残高

1,850 現 金
8,270 当 座 預 金
7,690 受 取 手 形
9,270 売 掛 金

850 未 収 金
1,260 売買目的有価証券
6,600 繰 越 商 品

12,300 備 品
支 払 手 形 7,050
買 掛 金 6,270
未 払 金 560
貸 倒 引 当 金 170
減価償却累計額 3,670
資 本 金 20,000
売 上 34,600
受 取 地 代 200

19,900 仕 入
4,300 営 業 費

230 消 耗 品 費
（ 　 　 　 ）

72,520 計 72,520
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損 益 計 算 書
自平成03年4月１日至平成04年3月31日 （単位：円）

Ⅰ売 上 高 （ 　 ）
Ⅱ売 上 原 価

期 首 商 品 棚 卸 高 （ 　 ）
当 期 商 品 仕 入 高 （ 　 ）

計 （ 　 ）
期 末 商 品 棚 卸 高 （ 　 ）

差　引 （ 　 ）
棚 卸 減 耗 損 （ 　 ）（ 　 ）

売 上 総 利 益 （ 　 ）
Ⅲ販売費及び一般管理費

給 料 （ 　 ）
営 業 諸 費 （ 　 ）
保 険 料 （ 　 ）
貸 倒 引 当 金 繰 入 （ 　 ）
修 繕 引 当 金 繰 入 （ 　 ）
減 価 償 却 費 （ 　 ）（ 　 ）

営 業 利 益 （ 　 ）
Ⅳ営 業 外 収 益

有 価 証 券 評 価 益 （ 　 ）
受 取 配 当 金 （ 　 ）
受 取 手 数 料 （ 　 ）
有 価 証 券 利 息 （ 　 ）（ 　 ）

Ⅴ営 業 外 費 用
支 払 利 息 （ 　 ）
商 品 評 価 損 （ 　 ）
株 式 交 付 費 償 却 （ 　 ）（ 　 ）

経 常 利 益 （ 　 ）
Ⅵ特 別 利 益

（ 　 　 　 ） （ 　 ）
Ⅶ特 別 損 失

固 定 資 産 除 却 損 （ 　 ）
税引前当期純利益 （ 　 ）
法人税、住民税及び事業税 （ 　 ）
当 期 純 利 益 （ 　 ）
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借　　　　方 貸　　　　方
勘　定　科　目 金　　　額 勘　定　科　目 金　　　額
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　 仕 掛 品 （単位：千円）

月 初 仕 掛 品（ 　 ） 製 品（ 　 ）
材 料（ 　 ）（ 　 ）（ 　 ）
労 務 費（ 　 ）（ 　 ）（ 　 ）
製 造 間 接 費（ 　 ） 月 末 仕 掛 品（ 　 ）

（ 　 ）（ 　 ）
（ 　 ）（ 　 ）

（ 　 ） （ 　 ）
　（注）一部空欄もあるので考慮すること。
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借　　　　方 貸　　　　方
勘　定　科　目 金　　　額 勘　定　科　目 金　　　額
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2 20

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰
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損 益 計 算 書
自平成03年4月1日
至平成04年3月31日 （単位：円）

Ⅰ売 上 高 （�  ）
Ⅱ売 上 原 価

期 首 商 品 棚 卸 高 （� 　）
当 期 商 品 仕 入 高 （� 　）

計 （� 　）
期 末 商 品 棚 卸 高 （� 　）（� 　）

売 上 総 利 益 （� 　）
Ⅲ販売費及び一般管理費

給 料 （� 　）
販 売 諸 費 （� 　）
一 般 管 理 費 （� 　）
貸 倒 引 当 金 繰 入 （� 　）
減 価 償 却 費 （� 　）（� 　）

営 業 利 益 （� 　）
Ⅳ営 業 外 収 益

受 取 手 数 料 （�  ）
Ⅴ営 業 外 費 用

支 払 利 息 （�  ）
当 期 純 利 益 （� ）

　　　

貸 借 対 照 表
平成04年3月31日現在 （単位：円）

現 金 預 金 （� 　）支 払 手 形 （� 　）
受 取 手 形（� 　） 買 掛 金 （� 　）
売 掛 金（� 　） 借 入 金 （� 　）
貸 倒 引 当 金（� 　）（� 　）未 払 費 用 （� 　）
商 品 （� 　）資 本 金
未 収 収 益 （� 　）資 本 準 備 金
建 物（� 　） 繰越利益剰余金 （� 　）
減価償却累計額（� 　）（� 　）
備 品（� 　）
減価償却累計額（� 　）（� 　）

（� 　） （� 　）
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　　　 経 　 　 費 （単位：円）
1. 支払経費 （� 　）（� 　）

（ 　 ）（� 　）（� 　）（� 　）
（ 　 ）（� 　）
（ 　 ）（� 　）
（ 　 ）（� 　）

2. 発生経費
（ 　 ）（� 　）

3. 月割経費
（� ) 減価償却費（� 　）
（� ) 減価償却費（� 　）
（ 　 ）（� 　）

4. 測定経費
（ 　 ）（� 　）

（� 　） （� 　）

5 20

　 Ａ 製 品 仕 掛 品 　
月初仕掛品（� 　）Ａ 製 品（� 　）
当月材料費（� 　）月 末 仕 掛 品
当月加工費（� 　）材 料 費（� 　）

加 工 費（� 　）
（� 　） （� 　）

　 Ｂ 製 品 仕 掛 品 　
月初仕掛品（� 　）B 製 品（� 　）
当月材料費（� 　）月 末 仕 掛 品
当月加工費（� 　）材 料 費（� 　）

加 工 費（� 　）
（� 　） （� 　）

　 Ａ 製 品 　
月 初 有 高（� 　）売 上 原 価（� 　）
Ａ製品仕掛品（� 　）月 末 有 高（� 　）

（� 　） （� 　）

　 Ｂ 製 品 　
月 初 有 高（� 　）売 上 原 価（� 　）
B 製品仕掛品（� 　）月 末 有 高（� 　）

（� 　） （� 　）
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7

1 20

借　　　　方 貸　　　　方
勘　定　科　目 金　　　額 勘　定　科　目 金　　　額

1

2

3

4

5

2 20

●設 問 1 �　社債利息　  円、社債発行費等償却　 円

●設 問 2 �　社債償還（損
いずれかに○を付すこと

または益）　  円

●設 問 3 �　社債利息　  円

●設 問 4 �　社　　債　  円
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貸 借 対 照 表
平成05年3月31日現在 （単位：円）

現 金 預 金 （� 　）支 払 手 形 21,200
受 取 手 形 20,440 買 掛 金 18,400
売 掛 金（� 　） 借 入 金 20,000
貸 倒 引 当 金（� 　）（� 　）商品保証引当金 （� 　）
商 品 （� 　）未払法人税等 （� 　）
売買目的有価証券 （� 　）未 払 費 用 （� 　）
前 払 費 用 （� 　）資 本 金 120,000
未 収 収 益 （� 　）利 益 準 備 金 6,000
建 物 120,000 繰越利益剰余金 （� 　）
減価償却累計額（� 　）（� 　）
備 品 40,000
減価償却累計額（� 　）（� 　）
満期保有目的債券 （� 　）

（� 　） （� 　）

4 20

（1）
　 部 門 費 配 賦 表 　

費　目 金　額 製 造 部 門 補   助   部   門
組立部 溶接部 修繕部 倉庫部 事務部

部 門 費　
　 修 繕 部 費
　 倉 庫 部 費
　 事 務 部 費
製 造 部 門 費

（2）

組立部の予定配賦率：  円 / 時間

溶接部の予定配賦率：  円 / 時間

（3）
　 組 立 部 門 費 　
実 際 発 生 額（� 　）予 定 配 賦 額（� 　）

（� 　）（� 　）
（� 　） （� 　）
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損益計算書（全部原価計算)
(単位：円)

内　　　訳 第01期 第02期
売 上 高
売 上 原 価
原 価 差 異

売 上 総 利 益
販売費 ･ 一般管理費

営 業 利 益

損益計算書（直接原価計算)
(単位：円)

内　　　訳 第01期 第02期
売 上 高
変 動 売 上 原 価

変動製造マージン
変 動 販 売 費

貢 献 利 益
固 定 費

営 業 利 益
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1 20

借　　　　方 貸　　　　方
勘　定　科　目 金　　　額 勘　定　科　目 金　　　額

1

2

3

4

5
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合 計 試 算 表
平成○年2月28日

2月28日
合計額

2月中
取引合計

2月1日
残高 勘定科目 2月1日

残高
2月中

取引合計
2月28日
合計額

2,880 540 現 金
970 受 取 手 形 1,120

970 730 売 掛 金
40 未 収 金

500 売買目的有価証券
650 繰 越 商 品

1,760 備 品
1,300 車 両

支 払 手 形 530
540 買 掛 金 400

未 払 金 70
貸 倒 引 当 金 20
備品減価償却累計額 370
車両減価償却累計額 430
資 本 金 3,000
売 上 8,140
受 取 手 数 料 30
有価証券売却益 10

5,150 仕 入
170 1,360 営 業 費

―　 減 価 償 却 費
40 ―　 車 両 売 却 損

13,000 計 13,000

（単位：円）
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　 損　　　益 　

04.3.31 仕 入（� 　）04.3.31 売 上 252,410
〃 営 業 費（� 　） 〃 有 価 証 券 利 息（� 　）
〃 減 価 償 却 費（� 　）
〃 貸倒引当金繰入（� 　）
〃 有価証券評価損（� 　）
〃 商 品 評 価 損（� 　）
〃 棚 卸 減 耗 損（� 　）
〃 の れ ん 償 却（� 　）
〃 支 払 利 息（� 　）
〃 法 人 税 等（� 　）
〃 繰越利益剰余金（� 　）

（� 　） （� 　）

　 繰越利益剰余金 　

04.3.31（� 　）（� 　）03.4.� 1 前 期 繰 越（� 　）
〃 現　　　　金 （� 　）04.3.�31（� 　）（� 　）
〃 （� 　）（� 　）
〃 （� 　）（� 　）

（� 　） （� 　）
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　 第 1 工 程 仕 掛 品 （単位：円）

月 初 仕 掛 品 次 工 程 振 替 高（� 　）
　 材 料 費（� 　）（� 　）（� 　）
　 加 工 費（� 　）月 末 仕 掛 品
当 月 製 造 費 用 　 材 料 費（� 　）
　 材 料 費（� 　）　 加 工 費（� 　）
　 加 工 費（� 　）

（� 　） （� 　）

　 第 2 工 程 仕 掛 品 （単位：円）

月 初 仕 掛 品 完 成 品（� 　）
　  前 工 程 費（� 　）仕 損 費（� 　）
　 加 工 費（� 　）月 末 仕 掛 品
当 月 製 造 費 用 　  前 工 程 費（� 　）
　  前 工 程 費（� 　）　 加 工 費（� 　）
　 加 工 費（� 　）

（� 　） （� 　）

5 20

　青森工業は、（①　　　）原価計算方式を採用している。この原価計算方式は、 

（②　　　）計画のために行われ、原価を（③　　　）と（④　　　）に区分して損益

計算を行うことに特徴がある。

　青森工業の次月の貢献利益率は（⑤　　　）％であり、ＣＶＰ分析による損益分岐点

の売上高は（⑥　　　）円、その販売量は（⑦　　　）個である。

　また、同社の損益計算表から次月の安全余裕率は（⑧　　　）％、営業利益率は 

（⑨　　　）％であることが分かる。もし、次月の営業利益率を 20％に設定するとすれ

ば売上高を（⑩　　　）円とすれば良い。
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借　　　　方 貸　　　　方
勘　定　科　目 金　　　額 勘　定　科　目 金　　　額

1

2

3

4

5
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仕 訳 日 計 表
平成○年6月2日

借　　方 元丁 勘 定 科 目 元丁 貸　　方

現 金
受 取 手 形
売 掛 金
売買目的有価証券
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
未 払 金
売 上
受 取 地 代
仕 入
営 業 費
修 繕 費

計

3 20

損 益 計 算 書

費　　用 金　　額 収　　益 金　　額
期 首 商 品 棚 卸 高 売 上 高
当 期 商 品 仕 入 高 期 末 商 品 棚 卸 高
給 料 受 取 手 数 料 450
営 業 費 2,147
貸 倒 引 当 金 繰 入
減 価 償 却 費
支 払 利 息
当 期 純 利 益

№ 35
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貸 借 対 照 表

資　　産 金　　額 負債・純資産 金　　額
現 金 預 金 （� 　） 支 払 手 形 （� 　）
受 取 手 形（� 　） 買 掛 金 （� 　）
売 掛 金（� 　） 借 入 金 1,000
貸 倒 引 当 金（� 　）（� 　） 未 払 費 用 （� 　）
商 品 （� 　） 資 本 金 10,000
未 収 収 益 （� 　） 資 本 準 備 金 3,000
建 物（� 　） 繰越利益剰余金 （� 　）
減価償却累計額（� 　）（� 　）
備 品（� 　）
減価償却累計額（� 　）（� 　）

（� 　） （� 　）

4 20

　 材 　 　 料 　

月 初 有 高（� 　）当 月 消 費 高
当 月 仕 入 高（� 　） 仕　掛　品（� 　）

（　　　　　）（� 　）
材料価格差異（� 　）

（　　　　　）（� 　）
月 末 有 高（� 　）

（� 　） （� 　）

5 20

●設 問 1
　8 月中の標準原価総差異の金額（　　　　　）円

　　　　　　　　　　　　　　　　　不利差異の場合は、金額の左側△を付すこと

●設 問 2
�予 算 差 異	 （　　　　　　　）円
操業度差異	 （　　　　　　　）円
能 率 差 異	 （　　　　　　　）円

　不利差異の場合は、金額の左側△を付すこと

●設 問 3 �
�操業度差異の（有

いずれかに○を付すこと
利 ･ 不利）差異が（　　　　　　　）円

だけ（増
いずれかに○を付すこと

加 ･ 減少）する。
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借　　　　方 貸　　　　方
勘　定　科　目 金　　　額 勘　定　科　目 金　　　額

1

2

3

4

5
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試 　 算 　 表
平成○年4月30日

4月末
勘定残高

4月中
取引合計

4月1日
残　高 勘定科目 4月1日

残　高
4月中

取引合計
4月末

勘定残高
420 当 座 預 金

3,510 840 受 取 手 形
1,110 売 掛 金
1,150 売買目的有価証券

470 繰 越 商 品
30 前 払 営 業 費

250 貸 付 金
2,000 備 品

支 払 手 形 1,360
2,180 買 掛 金 1,470 3,260

170 前 受 金 270
預 り 金 130
貸 倒 引 当 金 70
減価償却累計額 970
資 本 金 2,000
売 上
受 取 手 数 料
仕 入
給 料
営 業 費
支 払 利 息

150 有価証券売却損
6,270 6,270
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精 　 算 　 表

勘　定　科　目 残 高 試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表
借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 預 金 3,303
受 取 手 形 5,110
売 掛 金 4,260
売買目的有価証券 8,050
仮 払 金 150
繰 越 商 品 6,000

建 物 30,000
備 品 10,000
満期保有目的債券 2,922
支 払 手 形 4,300
買 掛 金 3,600
借 入 金 5,000
商品保証引当金 400
貸 倒 引 当 金 290
建物減価償却累計額 3,600
備品減価償却累計額 5,400
資 本 金 30,000
利 益 準 備 金 1,500
繰越利益剰余金 680
売 上 55,000
有 価 証 券 利 息 200
受 取 配 当 金 30
仕 入 31,000
営 業 費 8,650
支 払 保 険 料 280
支 払 利 息 275

110,000 110,000

売 上 原 価
貸倒引当金 (� 　）
有価証券評価 (� 　）
棚 卸 減 耗 損
商 品 評 価 損
減 価 償 却 費

（� 　）
（� 　) 戻入
（� 　) 繰入

未 収 利 息
未 払 利 息

（� 　) 費用
（� 　）

当期純 (� 　）
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●設 問 1

�1 月末仕掛品評価額	 （　　　　　　）千円

1 月末製品棚卸高	 （　　　　　　）千円

●設 問 2

�製造指図書＃ 002 の経費合計	 （　　　　　　）千円

●設 問 3 �

2 月中の完成品原価の金額	 （　　　　　　）千円

●設 問 4 �

�2 月中の売上原価の金額	 （　　　　　　）千円

●設 問 5 �

2 月末仕掛品評価額	 （　　　　　　）千円

2 月末製品棚卸高	 （　　　　　　）千円

5 20

 等級別総合原価計算表 （単位：円）

内　訳 A　　製　　品 B　　製　　品
直接材料費 加工費 合　計 直接材料費 加工費 合　計

月初仕掛品
当 月 投 入

計
月末仕掛品
完成品原価

（＠� 　円）
円未満切捨

（＠� 　円）
円未満切捨




